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Interpelacja 

  

Dotyczy: w sprawie modernizacji placu zabaw w Parku im. Tadeusza Kościuszki. 

 

Szanowny Panie Prezydencie! 

Zwracam się z interpelacją dotyczącą modernizacji placu zabaw w Parku Kościuszki, jednego z 
najważniejszych i najbardziej uczęszczanych placów zabaw w tej części Krakowa, położonego w 
zabytkowym parku. 

Zgodnie z informacjami przekazanymi przez Zarząd Zieleni Miejskiej, w dniu 22 sierpnia br. miał odbyć 
się odbiór końcowy inwestycji. Niestety, odbiór nie został dokonany z powodu licznych uchybień, w tym: 

• braku właściwej rekultywacji trawników (pozostawione resztki roślinne, źle przygotowane 
podłoże, niewłaściwy wysiew trawy), 

• braku zabezpieczenia i pielęgnacji nowo wysianej trawy, 

• konieczności wykonania dodatkowych prac porządkowych i wyrównujących. 

Trudno nie nazwać tej sytuacji absurdalnym skandalem. Plac zabaw, który powinien służyć dzieciom  
i rodzinom, od wielu miesięcy pozostaje zamknięty, a mieszkańcy skazani są na długotrwałe oczekiwanie 
– tym bardziej bolesne, że prace remontowe prowadzone były w sposób, w którym często nie było widać 
obecności pracowników. Efekt końcowy, zamiast cieszyć, obnażył kolejne niedociągnięcia i opóźnienia. 

W związku z powyższym proszę o udzielenie informacji: 

1. Jakie kary umowne zostaną nałożone na wykonawcę za stwierdzone nieprawidłowości i 
opóźnienia? 

2. W jaki sposób miasto zamierza wyegzekwować od wykonawcy doprowadzenie placu zabaw do 
stanu zgodnego z umową i oczekiwaniami mieszkańców? 

3. Czy Prezydent zamierza podjąć działania systemowe, aby w przyszłości uniknąć podobnych 
sytuacji w innych inwestycjach miejskich, na przykład poprzez eliminację nieuczciwych 
wykonawców? 

Oczekuję stanowczej reakcji wobec wykonawcy oraz zapewnienia, że otwarcie placu zabaw w Parku 
Kościuszki nastąpi bez dalszych opóźnień i w standardzie odpowiadającym randze tego miejsca. 

 

Z wyrazami szacunku 

Pan  

Aleksander Miszalski 

Prezydent Miasta Krakowa 


